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Za redakční radu školního časopisu  
Vám přejeme  

pěkné a dlouhé prázdniny! 
 

p. uč. Hedbávná a p. uč. Kratochvilová

 

AMERICKÁ VERSUS ČESKÁ ŠKOLA – POKRAČOVÁNÍ  

ROZLOUČENÍ S DEVÁŤÁKY       

    KONEČNĚ MŮŽEME NA VÝLETY 

  

 

 
 
 

 



Na co budou vzpomínat žáci 9.B? 
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DEVÁŤÁCI SE LOUČÍ   
 
Žáci devátých tříd si v posledním týdnu povinné školní 
docházky na základní škole pomalu začali uvědomovat, že 
devítileté působení na naší škole končí, a tak začali 
vzpomínat:  
 
✓ Budu vzpomínat hlavně na kamarády, protože některé 

znám už 9 let. Nemůžu uvěřit tomu, že se po prázdninách už neuvidíme každý den 
a budu mít úplně jinou třídu. Všichni mi budou moc chybět.  

✓ Těším se na střední školu, protože to bude něco úplně jiného. Zároveň se mi ale úplně 
nechce opouštět svoji třídu. Svoji třídu mám rád a jinou nechci, ale tohle si nevyberu. 
Někdy bych rád vrátil čas a zopakoval si ty zážitky se svou třídou. Myslím, že bez své 
třídy bych nebyl takový, jaký jsem.   

✓ Budu vzpomínat na své přátele, které jsem zde poznala a na to, jak jsem tady 
dostávala záchvaty smíchu a brečela kvůli matematice.  

✓ Budu vzpomínat na zážitky s mými kamarády. Na ty dobré i špatné. Budu vzpomínat 
na to, že jsem se mnoha věcí bála, ale donutili mě a všechno jsme zvládla s dobrým 
pocitem. Budu vzpomínat na to, jak jsme se dostali na krajské kolo v atletice, kam 
jsem nejdřív vůbec nechtěla jít.  

✓ Nejvíce budu vzpomínat na své kamarády a milé učitele a na vtipné situace. Chtěla 
bych zapomenout na všechny trapné situace a hlouposti ze 6. třídy.  

✓ Nejvíc budu vzpomínat na to, jak jsme se všichni dokázali zasmát. Jak nám učitelé 
dokázali vykládat i o svých životech a nemuseli jsme se učit. Na hodně poznámek, co 
snad každý z nás minimálně aspoň jednou v hodině řekl. Na zkoušení u tabule, které 
nezvládala už pomalu ani paní učitelka, když z někoho nic nevylezlo. Na společné 
výlety, ples a další. Taky asi nezapomenu na pana školníka, který byl po většinu času 
spíše bručoun, ale ani se mu nedivím, protože já bych to taky po tolika letech asi 
nedávala. Obdivuji, že to s námi všichni učitelé vydrželi, ale taky obdivuji i nás 
samotné. Velké dík patří každopádně všem za to, co nás páni učitelé naučili a co 
s námi zažili a přetrpěli.  

✓ Odcházet budu se vzpomínkou na vynikající učitele a společnost. Určitě jsem zde 
nabral mnoho dobrých zkušeností, které hojně využiji. Děkuji také paním kuchařkám 
za vynikající obědy, na které jen tak nezapomenu.  

✓ Nejvíce budu vzpomínat na třídní 
a učitelský kolektiv, který byl hlavně na 
2. stupni skvělý. Nejméně bych chtěla 
vzpomínat na nějaké ty trapné situace, 
i když to k životu na ZŠ patří. Co mi 
škola dala? Určitě nové zkušenosti, 
vědomosti, zážitky a kamarády.  

✓ Budu vzpomínat na kamarády, školní 
výlety a na soustředění 8.B a 9.B.  

 



Slavnostní rozloučení s našimi deváťáky. 
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ROZLOUČENÍ DEVÁTÝCH TŘÍD VE HŘBITOVNÍ KAPLI 
 

Ve středu 29. 
června odpoledne 
se sešli žáci 9. tříd 
se svými třídními 
učiteli, vedením 
školy, ostatními 
pedagogy, rodiči 
a kamarády, aby 
se slavnostně 
rozloučili 
s docházkou 
na základní škole. 

 

 

PROJEV ŽÁKŮ 9.A: 

Ptali jste se nás, co chceme být, až vyrosteme. Naše odpovědi byly něco jako princezna, 
popelář, květinářka, kosmonaut. Když nám bylo deset, ptali jste se znovu, odpovídali jsme 
věci jako zpěvák, modelka, herečka, učitelka. Ale teď chcete vážnou odpovědět. Tak co tahle, 
kdo sakra ví. Tohle není období, kdy bychom měli dělat těžké a rychle rozhodnutí, tohle je 
čas na chyby. Na špatná rozhodnuti. Na lásku, na hodně lásky. Na názory, které změníme 
jednou a pak ještě jednou. Protože nic není nastálo, takže dělejme, kolik chyb jen chceme. 

Tak abychom jednou, až se nás zeptáte znovu, co 
chceme být, nemuseli hádat, ale věděli a měli 
opravdovou odpověď. 

 



Jak si letošní deváťáci poradili s ročníkovými pracemi. 
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ROČNÍKOVÉ PRÁCE 
 

V 8. třídě si žáci vybírali témata a své konzultanty. Během následujícího školního roku 

zpracovávali obsah své ročníkové práce. Po odevzdání si připravovali prezentaci. 

 
Ve dnech 2. a 3. června proběhly obhajoby ročníkových prací. V tyto dny žáci 

představují své práce porotě i publiku, které tvoří většinou spolužáci a žáci mladších 

ročníků. Prezentace jsou velmi zdařilé a i trémisti jsou nakonec velmi spokojeni, že 

obhajoby zvládli se ctí. Tradičně jsou vyhlašovány TOP práce, jejichž autoři získají 

odměnu na slavnostním rozloučení na konci školního roku.   



Konečně se můžeme něco naučit i mimo školu. 
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HURÁ ZA ŠKOLU😉 
 

 
 

Přírodovědné kroužky v ZOO Brno. Třída 9.B navštívila RESPONO. 

 

 

    Škola v přírodě 4. B a 4. C. Škola v přírodě 3. A, B, C a 5. A, B. 

  
Školní výlet 9.A na Baldovci. Výprava 9.A do Rudice. 



O své zkušenosti se s námi opět podělí Ondřej Šebesta. 
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Jak jsem slíbil v jednom z Kvasáků, připravil jsem článek o zajímavostech, 

které jsem zažil v americké škole. 

Co se mi nejvíce líbilo, byl tzv. „Spirit week“, 

což byl zábavný týden jedenkrát v roce, kdy 

na každý den bylo zvolené nějaké téma a my jsme 

mohli přijít oblečeni v daném kostýmu, např. 

PYŽAMOVÝ DEN, DEN TVÉHO BUDOUCÍHO 

POVOLÁNÍ, DVOJČATOVÝ DEN, kdy jsme se 

měli domluvit s kamarádem a přijít ve stejném 

oblečení jako on, CRAIZY HAIR – kdy většina 

z nás měla na hlavě bláznivý účes…  

Každý pátek jsme si mohli předplatit za 1€ 

balíček čerstvého popcornu, který pro nás 

připravovali dobrovolníci, což většinou byly 

nadšené maminky. A tak každý pátek odcházela většina dětí ze školy s popcornem 

v ruce. 

Když měl někdo narozeniny, mohl přijít do školy v kostýmu. A tak jsem to 

využil a šel jsem do školy v kostýmu Harryho Pottera, protože to byla moje 

oblíbená postava, další rok jsem měl na hlavě klobouk připomínající 

narozeninový dort se svíčkami. V české škole by se na mě dívali jako na blázna, 

v americké škole to bylo naopak, každý mi přál k narozeninám, byl přátelský, 

a tak jsem si ten den opravdu užil. A když měl narozeniny učitel, tak si také vzal 

kostým a naše paní učitelka si i vyzdobila třídu ve stylu Harryho Pottera. 



O své zkušenosti se s námi opět podělí Ondřej Šebesta. 
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PUMPKIN SMASH (rozbití či mrštění dýní) – každá třída měla za úkol 

vyrobit, ozdobit a oblepit krabici tak, aby dýně v ní umístěna přežila pád z okna 

ve 2. patře. Celá škola se pak sešla před školou a sledovala za pokřiku „PUMPKIN 

SMASH“, jak krabice jednotlivých tříd padají z okna, po pádu pan učitel krabici 

otevřel, vzal dýni a ukázal palcem nahoru nebo dolů, jestli dýně přežila. Vyhrála 

ta třída, jejíž dýně se při pádu nezničila. Naše třída v roce 2016 vyhrála, 

za odměnu jsme dostali každý nanuk. 

Během roku proběhlo 

několik zajímavých akcí 

a projektů. Líbil se mi 

výtvarný projekt před 

Díkuvzdáním „SCHOVEJ 

SVÉHO KROCANA“, kdy 

jsme měli za úkol 

zamaskovat krocana tak, 

aby ho nikdo nepoznal, a tak 

ho někdo schoval 

do vánočního stromu, jiný 

z něj udělal nějakého 

filmového hrdinu…  

 

 



O své zkušenosti se s námi opět podělí Ondřej Šebesta. 
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PANCAKE DAY – palačinkový den – učili jsme se dělat palačinky, které jsme 

potom snědli. Po obědě jsme měli palačinkový závod, kdy jsme byli rozděleni 

do družstev, vždy jeden z nás běžel s pánvičkou v ruce k metě, tam jsme museli 

palačinku vyhodit do vzduchu a chytit zpět na pánvičku a utíkat zpět do družstva. 

Vyhrál ten, kdo byl nejrychlejší a nejšikovnější.  

HERITAGE DAY – den národního 

dědictví, kdy jsme měli vytvořit 

na velký karton projekt o své zemi 

a naše maminky k tomu připravily 

jídla na ochutnání, a tak jsem měl, 

kromě základních údajů o dané zemi, 

možnost ochutnat i jejich tradiční 

pokrmy. 

 

 

Oproti české škole se mi líbilo, že 

jsme dělali více projektů, měli jsme 

více zábavných akcí během roku a že 

se většina dětí i učitelů se do všeho 

zapojovala s chutí a radostí. Nevadilo 

jim převléct se do kostýmů a udělat si 

ze sebe legraci, všichni byli prostě 

crazy       
 

  Ondřej Šebesta, 8.C 


